

Digitale kennismaking inzake de Europese aanbesteding Eigen risicodrager Ziektewet voor Stichting ZAAM

5 september 2022

De opname van de online bijeenkomst zal niet worden gedeeld. Dit verslag van de digitale kennismaking is via TenderNed gedeeld met alle gegadigden.

ZAAM heeft deze aanbesteding opgestart, omdat de huidige overeenkomst met betrekking tot de dienstverlening inzake het eigenrisicodragerschap Ziektewet expireert op 1 januari 2023. Middels deze aanbesteding wenst ZAAM een dienstverlener te selecteren voor de uitvoering van de werkzaamheden die op ZAAM rusten als eigenrisicodrager Ziektewet.

Vraag 1:

"Kiest ZAAM er bewust voor om een prijs per dossier te gaan hanteren, zoals nu uitgevraagd, en niet meer met een budget te werken?"

Antwoord 1:

"Ja, daar heeft ZAAM heel bewust voor gekozen. Na onderzoek is ZAAM tot de conclusie gekomen dat het nu uitgevraagde prijsmodel voordeliger uit kan pakken. Daarnaast is ZAAM van mening dat dit prijsmodel het meest transparant is."

Vraag 2:

"Klopt het dat ZAAM een all-in prijs per dossier uitvraagt, dus inclusief inzet van bedrijfsarts en arbeidsdeskundige?"

Antwoord 2:

"Ja dat klopt. ZAAM heeft hiervoor gekozen, omdat zij het transparant en overzichtelijk vindt om één all-in prijs per dossier te hebben."

Vraag 3:

"Kiest ZAAM er bewust voor om alleen ERD-ziektewet uit te vragen in deze aanbesteding en niet bijvoorbeeld ook WGA en eventueel WW in één aanbesteding?"

Antwoord 3:

"De contracten voor de WW en de WIA lopen nog. Dus daarvoor hoeft ZAAM nu geen aanbesteding te doorlopen. Voor het eigenrisicodragerschap WGA doorloopt ZAAM, gelijktijdig met deze aanbesteding, ook een aanbesteding."